

## Защита выпускных квалификационных работ

19 июня 2018 года во исполнение решения Постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-3702 от 8 мая 2018 года «О мерах по коренному совершенствованию системы подготовки кадров с высшим образованием в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства» в рамках интеграции науки, образования и производства между АО «Узбекгидроэнерго» и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, дорожной карты сотрудничества по подготовке высококвалифицированных кадров по образовательным направлениям «Гидроэлектростанции в ирригационных системах», «Использование гидроэлектростанций и насосных станций» и специальности «Диагностика насосных станций и оборудования», по инициативе ректора института, доктора экономических наук, профессора Умурзакова Уктам Пардаевича на Чирчикской ГЭС при АО «Узбекгидроэнерго» был создан филиал кафедры «Использование водной энергии и насосных станций». Там впервые прошла защита выпускных квалификационных работ студентов-выпускников направления «Использование воды в ирригационных системах» факультета гидротехнического строительства.

В ней приняли участие директор Чирчикской ГЭС Шадманов Абдурасул Абдурашидович и инженеры-сотрудники ГЭС. Члены Государственной аттестационной комиссии и сотрудники Чирчикской ГЭС отметили, что темы выпускных квалификационных работ направлены на решение актуальных проблем производства и оценили на отлично работы З. Жамоловой, Д. Нишонова, Х. Азимова, Б. Бувабекова, С. Мусаевой, А. Бекибаева, Н.Дехкановой и З.Махаматдинова.



**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**